e SO.GE.S Societa Gestione Servizi S.p.A.

S0 GE. Sf

| Societa Gegtione Serviz ¢
SpA. :

e-mail: info@sogesonline.com

Via G.Melisurgo 4 - 80133 Napoli (NA) - italy
Tel. 081 5529991 Fax 081 5520673

C.F. 95008090631 P.lva 06743180637

Fattura nr. 84/PA

del | 07/11/2022 |

i

Destinatario Destinazione

| Piazza Municipio, 1

| COMUNE DI CARINARO
|
| 81032 Carinaro (CE)

COMUNE DI CARINARO
Piazza Municipio, 1
81032 Carinaro (CE)

| ltaly Iltaly
C.F. 81001470616 P.lva 00239180615
Cod. art. Descrizione Um Q.ta Prezzo Sconto Importo C.lva

TARI-Compenso pari al 3,00% su
Contabilizzazione dei Versamenti eseguiti dal
01/07/2022 al 30/10/2022 ammontaniti a
€115.766,97 ed affluiti a mezzo deleghe F24 e c/c
postale per le annualita dal 2012 al 2020

TARI-Compenso pari al 14,00% su Riscossioni

1 € 3.473,01

1 €16.207,38

eseguite dal 01/07/2022 al 30/10/2022 ammontaniti

a €115.766,97 ed affluiti a mezzo deleghe F24 e
c/c postale per le annualita dal 2012 al 2020

Compenso Concessionario pari al 5,60% su
procedure coattive

Recupero Oneri di Riscossione

(Causale: ICI/IMU TARSU/TARI)

(Rif. Contratto n. 3257 del 07/06/2016 CIG
6364624DDD)

i € 422,21

1 € 438,74

€3.473,01 22sp ¥

€16.207.38 22sp [/

€42221 FfFcl

€438,74 FC U

C. Iva - Aliquota Iva Imponibile Imposta

22sp: Imp. 22% con scissione pagamenti b € 19.680,39 € 4.329,69
FC: Fuori campo IVA € 860,95 € 0,00

Pagamento: Bonifico bancario

Intesa San Paolo - IBAN IT86 S030 6939 9831 0000 0003 557

Scadenze:

Totale imponibile
Totale imposta Iva

Tot.

€ 20.541,34
€4.329,69

€ 24.871,03

L'iva sara versata dall'Ente Pubblico ai sensi dell'art.17-ter, D.P.R.N°633/72

Il Presidente Stefano Finizio

Pag. 1

Vi preghiamo di controllare i Vs. dati anagrafici @ la Partita IVA Non ¢i rtename responsabili di eventual erron
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